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Megerősített létszámmal teljesítettek szolgálatot a debreceni rendőrök szilveszter éjszakáján,
fokozott figyelmet fordítva az ittas vezetők kiszűrésére és a belváros biztonságának
biztosítására.

  

 

  

 

  

       

  Jóval kevesebb garázdaság…    

Előző évhez képest kevesebb, mint a fele előállítás volt Debrecenben, azaz összesen 7
személyt állítottak elő a Debreceni Rendőrkapitányságra. Öt személyt garázdaság, egy
személyt ittas vezetés és egy személyt lopás miatt. Az előállítottak között volt 1 fiatal, aki
tűzijátékkal talált el egy rendőrautót.

    

Három biztonsági intézkedés is történt. Két fiatalkorút eltűnésük miatt kellett lakásotthonba,
valamint egy hajléktalan személyt a MÁV állomásról a hajléktalan szállóra szállítani.

    

A nagyon hideg ellenére és a szilveszteri fokozottabb ünneplés hevében, kihűléses haláleset
nem történt megyénkben.

    

Az év utolsó napján Debrecenben pirotechnikai termékekkel kapcsolatos szabásértés miatt
mindösszesen 2 esetben történt rendőri intézkedés, melyek során összesen 101 db petárda lett
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lefoglalva és két személlyel szemben a rendőrök szabálysértési feljelentéssel éltek.

  

  

5 balesetmentes nap Debrecenben… 

  

Az év első óráiban két vezetői engedély és két forgalmi engedély került elvételre, utóbbi
érvényesség lejárta, előbbi ittas vezetések miatt. Kihangsúlyozandó, hogy az év végi
figyelemfelhívó balesetmegelőzési propagandánk hatásos volt, mert megállapítható, hogy az
elmúlt évekhez képest lényegesen csökkent az újév alkalmával ittasan vezetők száma.

    

Az elmúlt hét különösen kiemelendő, ugyanis a héten 5 nap balesetmentesen zárult
Debrecenben, a többi napon pedig „csak” egy-egy személyi sérüléssel járó közlekedési baleset
történt.
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Köszönjük, hogy vigyáztak egymásra a hideg éjszakán és óvatosan, meggondoltan
közlekedtek. 

  

 A Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság ez évre is sikerekben gazdag, boldog,
balesetmentes újévet kíván. 

  

  

 Kelemen Éva r. hadnagy 
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 sajtószóvivő 
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